Администрация Быструхинского сельсовета Кочковского района
 Новосибирской области
Совет депутатов Быструхинского сельсовета Кочковского района 
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Рекомендации публичных слушаний, состоявшихся 27 апреля 2015 года в Совете депутатов Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области по вопросу «О проекте решения «О внесении изменений в Устав Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области» :
         
Рекомендовать Совету депутатов Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области рассмотреть проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на сессии Совета депутатов с учетом предложений, поступивших в ходе публичных слушаний.

Председатель Совета депутатов Быструхинского сельсовета    Г.А. Безруков

Предложения
для внесения  изменений в Устав Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области

1. Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 40 следующего содержания :
«40) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в выполнении комплексных кадастровых работ.».

2. В части 5 статьи 22 :
     а) пункт 1 признать утратившим силу;
     б) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами Новосибирской области, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией;».

3.	В статье 30 :
     а) в пункте 35.1. после слова «поселения,» дополнить словами «программ комплексного развития транспортной инфраструктуры поселения, программ комплексного развития социальной инфраструктуры поселения,»;
     б) пункт 68 считать пунктом 69;
     в) дополнить пунктом 68 следующего содержания:
«68) участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в выполнении комплексных кадастровых работ;».
Рекомендации публичных слушаний, состоявшихся 27 апреля  2015 года в Совете депутатов Быструхинского сельсовета Кочковского района


по вопросу: О проекте решения «Об исполнении бюджета Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области за 2014 год»:

0. Одобрить  проект решения «Об исполнении бюджета Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»,  согласно приложению. 
0. Рекомендовать Совету депутатов Быструхинского сельсовета  на очередной сессии утвердить проект решения по данному вопросу.
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