Недельная сводка МО МВД России «Ордынский» на территории Кочковского района

На дорогах Кочковского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 36 административных правонарушения в области дорожного движения, 2 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 3 водителя нарушили правила перевозки детей, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 4 водителя.
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с начинающими водителями, со стажем управления транспортными средствами по вновь открытой категории до двух лет и учебными транспортными средствами, усиления охраны общественного порядка и стабилизации обстановки с аварийностью, а также пресечения нарушений ПДД РФ, являющихся основными причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области (в том числе на территории Ордынского и Кочковского районах) пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием "Начинающий водитель" (в период с17 по 21ноября 2020года).
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, в том числе начинающих водителей, а также обучающих таких водителей учебных транспортных средств.






