Недельная сводка  ОП «Кочковское» 
МО МВД России «Ордынский» 
на территории Кочковского района

С 16 января по 22 января на дорогах Кочковского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 35 административных правонарушения в области дорожного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 1 водитель.
23.01.2020 в дежурную часть МО МВД России «Ордынский» поступило сообщение от гражданина, при проверке которого было установлено, что данное сообщение было ложным. В связи с этим на гражданина, сообщившего о данном факте в дежурную часть, был составлен административный протокол по ст. 19.13 Кодекса об административных правонарушениях за заведомо ложный вызов специальных служб и гражданин привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

МО МВД России «Ордынский» осуществляет прием на службу в органы внутренних дел граждан в возрасте от 18 до 40 лет, имеющих образование не ниже среднего полного, отслуживших в ВС. По всем вопросам обращаться по телефону: 8-(383)-59-23-007, 8-(383)-59-23-011.

***

На территории Ордынского и Кочковского районов пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием «Начинающий водитель»
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с начинающими водителями и учебными транспортными средствами, усиления охраны общественного порядка и стабилизации обстановки с аварийностью, а так же пресечения нарушений ППД РФ, являющимися причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области (в том числе на территории Ордынского и Кочковского районов) пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием «Начинающий водитель (в период с 25 по 28 января).
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения, в том числе начинающих водителей, а так же обучающих таких водителей учебных транспортных средств, соблюдать ПДД РФ.  


