С 20 по 26 марта на дорогах Кочковского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 51 административное правонарушение в области дорожного движения, 1 водитель управлял транспортным средством в состоянии опьянения, 7 водителей	 нарушили правила перевозки детей, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечен 1 водитель


На территории Кочковского района сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ордынский» проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Юридические лица»
С 17 по 19 марта 2021 года на территории Кочковского района сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ордынский» и 3 МОЭТНиРАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области проведено оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Юридические лица», направленное на профилактику нарушений в области БДД автотранспортом, принадлежащие юридическим лицам. 
В ходе проведения данного рейда сотрудниками полиции проверялось техническое состояние эксплуатируемых транспортных средств: соответствие колес и шин, соответствие документов и  конструкции транспортного средства, наличие технического осмотра, информация о соблюдении режима труда и отдыха водителя. За время проведения данного рейда составлено 4 административных материала в отношении юридических лиц.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.

