
В период с 18 по 19 мая и с 26 по 27 мая 2021 года на территории Ордынского и Кочковского районов сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ордынский» будет проводиться профилактические мероприятия под условным названием «Пешеходный переход», направленные на предупреждение аварийности с участием пешеходов, в том числе несовершеннолетних участников дорожного движения.
Госавтоинспекция напоминает, что за нарушения, допущенные пешеходами, а также водителями транспортных средств, не предоставивших преимущество в движении пешеходам, имеющим такое право, влечет административные наказания, предусмотренные ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере 500 рублей и по ст. 12.18 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа в размере от 1500 до 2500 тысяч рублей.
   Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, переходить проезжую часть только в установленных местах, при управлении транспортным средством пристегиваться ремнем безопасности и перевозить детей в автомобиле в специальных детских удерживающих устройствах. 





