НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД

С 7 по 13 марта 2020 года на территории района выявлено 52 административных правонарушения в области дорожного движения, 1 водитель управлял транспортным средством в состоянии опьянения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечен 1 водитель.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.

Госавтоинспекция информирует:
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По итогам 2 месяцев 2020 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 263 ДТП (-22.2%), в которых 38 человек погибло (65.2%) и 357 получили травмы различной степени тяжести (-24.4%). Вместе с тем, не прекращаются случаи совершения ДТП с участием водителей и пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности. Так, за 2 месяца текущего года зарегистрировано 37 таких ДТП, в которых 19 человек погибло и 82 получили различные ранения. Также по итогам 2 месяцев 2020 года на территории Новосибирской области не прекращаются случаи ДТП с участием детей - пассажиров. За указанный период зарегистрировано 14 (0.00%) ДТП данного вида, в которых 4 ребенка погибло (300%) и 15 получили травмы различной степени тяжести (-25.0%).
В связи с чем, в целях стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области пройдут оперативно-профилактические мероприятия под условным названием «Ремень безопасности» и «Детское кресло» (в период с 16 по 18 марта 2020 года). 
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, при управлении транспортным средством пристегиваться ремнем безопасности и перевозить детей в автомобиле в специальных детских удерживающих устройствах. 
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