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Для активизации информационно-разъяснительной работы необходимо всем сельским советам на своих сайтах разместить информационные материалы в разделе «Всероссийская перепись населения 2020 года» с эмблемой и материалами по тематике «Всероссийская перепись населения 2020 года». Цель информационно-разъяснительной работы – мотивировать население на участие во Всероссийской переписи населения 2020г. и предоставление о себе полной, достоверной информации. К целям также относятся: предоставление информации жителям всех населенных пунктов о ходе подготовки и проведении самого процесса переписи, разъяснение значения переписи, важности итогов для каждого гражданина, информирование и популяризация результатов переписи населения.











    В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р  с 1 по 31 октября 2020 г. будет проведена очередная Всероссийская перепись населения с применением цифровых технологий. Это самое крупномасштабное мероприятие в стране, ведь в нем участвует все население! 
   Переписи населения имеют историческое и международное значение. Во всех развитых странах мира проводятся переписи населения. Организация Объединенных Наций признает переписи единственным полным и достоверным источником сведений о населении. Итоги предстоящей Всероссийской переписи населения войдут в состав Всемирной переписи населения раунда 2020 года, к проведению которой руководителей всех стран призвал Генеральный Секретарь ООН. 
     Перепись населения – прежде всего, это счет населения. Сколько человек проживает в каждом населенном пункте и в целом по стране по состоянию на 
1 октября 2020 года покажет перепись населения. Будут задействованы абсолютно все регионы страны, даже самые маленькие отдаленные пункты. Участвовать предложат всем, не исключая тех, кто не имеет жилья или гражданства.
       Другой важнейшей задачей переписи является получение социально-демографических характеристик о населении – пола, возраста, национальной принадлежности, уровня образования, знания языков, занятости, условий проживания и других. Большинства показателей, получаемых во время переписи, нет ни в каких других источниках информации о населении. Эти данные станут основой для планирования культурных, социальных и экономических программ  на будущие десятилетия.
Бюджет муниципального образования напрямую зависит от численности населения проживающего в данном населенном пункте. Все рассчитывается исходя из того, где и сколько у нас трудоспособного населения, детей, сколько пенсионеров, сколько инвалидов, малоимущих, как много молодежи собирается продолжать обучение после школы.
    Главная новинка переписи населения – то, что россияне при желании смогут самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги. Все пользователи этого портала с подтверждённой учётной записью смогут ответить на вопросы переписи самостоятельно,  заполнение возможно на 14 языках. 
Также можно прийти переписаться в удобное для Вас время на один из стационарных участков и ответить на вопросы переписного листа, или ждать прихода  переписчика в ваш дом.  Если к приходу переписчика вы уже пройдёте, опрос на «Госуслугах», нужно будет назвать ему код подтверждения пройденной переписи.

      ВАЖНО! 
          Сведения о населении, содержащиеся в переписных листах, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению или распространению и используются только в сводной информации.
   Участие во Всероссийской переписи населения является общественной обязанностью человека и гражданина.
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