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«Прокуратура Кочковского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о совершении бывшим директором МП ЖКХ Быструхинского сельсовета  хищения вверенных денежных средств в крупном размере. 
Установлено, что с использованием своего служебного положения директора МП «ЖКХ Быструхинского сельсовета» Кочковского района  Новосибирской области совершила хищение вверенных денежных средств в сумме 382 тыс. руб., путем  неоднократного снятия денежных средств с расчетного счета предприятия посредством  корпоративной карты.
19.05.2021 судья Ордынского районного суда Новосибирской области, согласившись с позицией государственного обвинителя, заместителя прокурора Кочковского района Новосибирской области, признал Никулину Ю.Н. виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч. 2 ст. 315   УК РФ, и назначил ей в соответствии с учетом  ч. 3 ст. 69 УК РФ  наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.
В соответствии со ст. 73 УК РФ суд возложил на  Никулину Ю.Н. обязанность не менять постоянного места жительства без уведомления государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённых.
Также удовлетворен иск прокурора района о взыскании в пользу муниципального   образования Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области с Никулиной Ю.Н. денежных средств в сумме 382 тыс. руб.
Приговор   в законную силу не вступил».
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Прокуратурой Кочковского района Новосибирской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Кочковского района»  принят на работу бывший государственный гражданский служащий, замещавший ранее должность  специалиста межмуниципального  Кочковского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области.
В нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» новый работодатель не представил сведения о заключении трудового договора с указанным сотрудником на предыдущее место его службы.
По результатам проверки прокуратура возбудила в отношении организации и директора общества административные дела по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).
Кроме того, директору   МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Кочковского района»  прокуратура внесла представление об устранении выявленных нарушений законодательства о противодействии коррупции.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования  находится на контроле   прокуратуры района.    
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Прокуратурой района предъявлены иски о возмещении ущерба

Прокуратурой Кочковского района  в суд направлены 5  исковых заявлений о взыскании с осужденных в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области средств, затраченных на лечение граждан,  потерпевшего от преступных действий на общую сумму 180580 рублей.
Установлено, что осужденные совершили умышленные преступления против жизни и здоровья потерпевших, причинив своими действиями вред здоровью различной степени тяжести. В результате полученных травм потерпевшим гражданам за счет средств ТФОМС оказана медицинская помощь.
В силу ст. 1064 Гражданского Кодекса РФ, вред причиненный личности гражданина, подлежит возмещению, лицом его причинившим.
В настоящее время   исковые заявления находятся на рассмотрении.
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По результатам  мер прокурорского реагирования погашена задолженность по контрактам
 
«Прокуратура Кочковского района Новосибирской области проверила в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Новосибирской области «Кочковская центральная районная больница» исполнение законодательства о бюджете, контрактной системе в сфере закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Установлено, что в ГБУЗ НСО «Кочковская ЦРБ» на 01.03.2021 имелась просроченная задолженность перед хозяйствующими субъектами  в размере 3 745 898,19 руб. перед 33 хозяйствующими субъектами. 15.03.2021 прокурором района внесено представление, по результатам рассмотрения которого в настоящее время погашена задолженность в полном объеме. 
В этой связи прокурор района возбудил в отношении главного бухгалтера учреждения административное дело по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение срока и порядка оплаты услуг при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд). Материалы направлены в Контрольное управление Новосибирской области.».    
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