

Администрация Быструхинского сельсовета Кочковского района
 Новосибирской области
Совет депутатов Быструхинского сельсовета Кочковского района 
Новосибирской области
Быструхинский вестник № 15 (256)
                                                                                                                           11 мая  2022 г
Рекомендации публичных слушаний, состоявшихся 29 апреля
2022 года в Совете депутатов Быструхинского сельсовета
Кочковского района Новосибирской области

По вопросу  о проекте решения «О внесении изменений в Устав Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»

1. Одобрить  проект решения «О внесении изменений в Устав Быструхинского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»  согласно приложению. 

2. Рекомендовать Совету депутатов Быструхинского сельсовета  на очередной сессии утвердить проект решения по данному вопросу.

Председатель Совета депутатов                                Л.А Любецких

Что делать, если утрачены «старые»  документы на землю: новосибирский Росреестр разъясняет
Нередко собственники земельных участков (земельных долей) сталкиваются с тем, что их документы на землю, выданные в 90-е годы, отсутствуют, утеряны или пришли в негодность. 
Если документ испорчен или утерян, новосибирский Росреестр предоставляет возможность собственникам земельных участков (земельных долей) получить копии таких правоудостоверяющих документов на землю. 
К ним относятся документы на земельные участки, выданные 
до 1999 года: 
- свидетельства о праве (на право) собственности на землю; 
- государственные акты на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования землей.
За получением копий правоудостверяющих документов на землю вправе обратиться правообладатель земельного участка, а также его представитель, полномочия которого подтверждаются нотариально удостоверенной доверенностью.
Для этого необходимо направить в Управление Росреестра:
- заявление правообладателя либо его представителя о выдаче копии документа;
- копию нотариально удостоверенной доверенности (если обращается представитель правообладателя).
За копией документа может обратиться наследник правообладателя земельного участка, в этом случае предоставляется документ, подтверждающий, что он является таковым (запрос или справка от нотариуса, копия заявления о принятии наследства и т.п.). 
Копии правоудостоверяющих документов предоставляются бесплатно в течение 30 дней.
В период действия ограничительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции заявление о получении правоудостоверяющих документов на земельные участки, расположенные в Новосибирском, Мошковском, Коченевском, Колыванском, Тогучинском районах, в г. Обь, подается в Управление Росреестра по Новосибирской области:
- через бокс для приема корреспонденции, расположенный по адресу: ул. Державина, 28, г. Новосибирск (1 этаж);
- по почте на адрес: ул. Державина, 28, г. Новосибирск, 630091.
Копии правоудостоверяющих документов на земельные участки, расположенные в других районах и городах Новосибирской области, выдаются территориальными отделами Управления. Заявления в территориальные отделы Управления направляются по почте на их почтовые адреса. Сведения о местонахождении территориальных отделов Управления в разделе сайта Росреестра - Территориальная сеть - Управление Росреестра по Новосибирской области. 
Важно: правоудостоверяющие документы на земельные участки, расположенные в г. Новосибирске, находятся на хранении в муниципальном казенном учреждении г. Новосибирска «Новосибирский городской архив», расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Некрасова, 55. Экземпляры таких документов в Управлении Росреестра отсутствуют.
Консультации специалистов Управления Росреестра можно получить по телефонам: 220-94-91, 228-11-39.


Материал подготовлен Управлением Росреестра
по Новосибирской области 
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