Незаконное проникновение в жилище
В соответствии со ст. 25 Конституции РФ, жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.

В соответствии с ч. 1 и 2 ст. 139 Уголовного кодекса РФ, незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица - наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

То же деяние, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения - наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Доказательствами незаконного проникновения в жилище может быть повреждение дверей, оконных блоков и запорных устройств, свидетельские показания, телесные повреждения, полученные при оказании сопротивления лицу, которое пыталось проникнуть в жилище. Для того, чтобы зафиксировать факт незаконного проникновения в жилище, можно сделать видеозапись на камеру телефона, при получении телесных повреждений необходимо немедленно обратиться в медицинское учреждение для их фиксации.
Состава преступления не образует проникновение в жилище лица, имеющего право на законных основаниях проживать в данном жилом помещении.

Незаконное проникновение является показателем пренебрежительного отношения к правам других, зачастую сопровождается повреждением чужого имущества, причинением телесных повреждений проживающим в жилом помещении, поэтому необходимо немедленно обратиться в полицию с письменным заявлением.
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